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1. UVJETI RADA 

 

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi se u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 

20. Školi pripadaju sljedeća naselja: Osojnik, Petrovo selo, Pobrežje, Stara i Nova Mokošica, 

Obuljeno, Dračevo Selo, Rožat i Prijevor. Školska zgrada ima 21 učionicu od kojih je jedna 

namijenjena za knjižnicu, jedna za informatiku i jedna za tehnički. U sklopu školske zgrade 

nalazi se i velika sportska dvorana sa svim pratećim sadržajima te mala dvorana, to jest trim 

kabinet. 

Dio prostora školske sportske dvorane namijenjen je za provedbu programa produženog 

boravka za učenike prvih i drugih razreda kojih je  protekle školske godine bilo 35. U prostoru 

školske zgrade nalazi se i potpuno opremljena kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji 

borave u produženom boravku. 

 Škola ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i 

defektologa. Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje ili 

sistematske preglede učenika. Svi su prostori u školskoj zgradi klimatizirani. 

Ulaz u samu školsku zgradu uređen je na način da je u predvorju  prostor ograđen dvama 

vratima u kojemu roditelji čekaju na informacije za učenike te ne mogu ulaziti u školsku 

zgradu dok netko od učitelja ili ostalog osoblja ne dođe po njih. U holu se nalazi kutak za 

roditelje u kojem se održavaju informacije. 

Glavni hol škole ujedno je i prostor u kojemu se održavaju izložbe likovnih i ostalih učeničkih 

radova, prijem učenika prvih razreda, kraće priredbe te ispraćaj učenika osmih razreda.       

ŠKOLA JE IZ NAMJENSKIH SREDSTAVA GRADA DUBROVNIKA U 2016./2017. g. 

UTROŠILA SREDSTVA NA: 

 građevinsko obrtničke radove na krilu A matične škole 

 elektroinstalacijske radove u cijeloj školi - nova rasvjeta 

 nabavu stolova odnosno radnih ploča u svim razredima 

 nabavu novih stolova i stolica u učionici broj 14 
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 uređenje hola za prijem djece i roditelja 

2. ORGANIZACIJA NASTAVE 

 

U Osnovnoj školi Mokošica, Dubrovnik bila su ukupno 74 zaposlenika (18 učitelja razredne 

nastave, 2 učitelja u produženom boravku, 33 učitelja u predmetnoj nastavi, 4 stručna 

suradnika te 17 ostalih djelatnika). 

Nastava je bila u cijelosti stručno zastupljena. U školi je radila stručna služba u sastavu: 

pedagoginja, psihologinja, defektologinja i knjižničarka. Ostalo osoblje je: tajnik, računovođa, 

administrativno – računovodstveni radnik, dva kućna meštra, voditelja centralnog grijanja  

deset spremačica i jedna kuharica.  

Učitelji su radili u smjenama ujutro od 8:00 sati, a poslijepodne od 14:00 sati. Spremačice su 

radile 6:00 – 14:00  ili 12:30 – 20:30 sati, te dva kućna meštra 6:00 – 14:00 i 12:30 – 20:30.  

Stručno-razvojna služba radila je u smjenama 7:30 – 13:30 sati i 13:30 – 19:30 sati. U školi 

smo imali 5 učitelja pripravnika, od kojih je jedan položio stručni ispit, a drugi je upućen na 

polaganje. 

U matičnoj školi imali smo 339 učenika u 15 odjela predmetne nastave i 311 učenika u 14 

odjela predmetne nastave, što je ukupno 652 učenika u 29 odjela.    

U područnoj školi Osojnik na Osojniku imali smo 13 učenika u jednom kombiniranom odjelu 

(1., 2., 3. i 4. razred). Ukupno smo imali 663 učenika u 30 odjela. 

U matičnoj školi radilo se u dvije smjene: Prva smjena – 15 odjela i druga smjena – 14 odjela. 

U područnoj školi Osojnik radilo se u jednoj smjeni – jedan kombinirani odjel. Prva smjena 

počinjala je u 8:00 sati, a druga smjena u 14:00 sati. Prvi i drugi razredi počinjali su nastavu u 

13:00 sati zbog organizacije produženog boravka.  

Nastava je počela 5. rujna 2016. god., a završila je  14. lipnja 2017. godine. 

Broj radnih dana iznosio je 238, a nastavnih 177. Blagdana i neradnih dana ukupno je bilo 86. 
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3.   KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

U školi su obilježene prigodne svečanosti za pojedine blagdane u kojima je sudjelovao veći 

broj učenika i učitelja kao nositelja tih aktivnosti. 

U školi djeluju brojne slobodne aktivnosti kao što su dramska, likovna grupa, zbor, mladi 

informatičari, zadruga, mladi knjižničari te brojne sportske grupe (košarka, gimnastika, 

odbojka, judo, nogomet, rukomet, stolni tenis). Učenici Osnovne škole Mokošica postižu 

iznimne rezultate iz natjecanja znanja i sporta. Posljednjih godina u samom su vrhu na 

županijskim natjecanjima znanja iz talijanskog jezika, povijesti, informatike i  tehničke 

kulture. Na državnom natjecanju iz informatike Orsat Puljizević osvojio je sedmo mjesto. U 

sportskim natjecanjima učenicu postižu vrhunske rezultate u odbojci, plivanju, rukometu, 

košarci, judu, atletici, gimnastici, stolnom tenisu i nogometu te  u županiji osvajaju prva tri 

mjesta. Ove školske godine judaši su osvojili brončanu medalju na državnom natjecanju.  

SPORT 

JUDO: 1. mjesto – Županijsko natjecanje, 3. mjesto – Državno prvenstvo (dječaci) 

GIMNASTIKA: 1. mjesto – Županijsko natjecanje, 7. mjesto – Državno prvenstvo 

(djevojčice) 

ATLETIKA: 2. mjesto - Županijsko natjecanje (dječaci 7. i 8. razred), 5. mjesto – 

Županijsko natjecanje (djevojčice 5. i 6. razred), 8. mjesto – Županijsko natjecanje (djevojčice 

7. i 8. razred) 

NOGOMET: 2. mjesto – Županijsko natjecanje (dječaci 7. i 8. razred), 2. mjesto – 

Županijsko natjecanje (dječaci 5. i 6. razred) 

ODBOJKA: 2. mjesto – Županijsko natjecanje (djevojčice 5. i 6. razed), 4. mjesto – 

Županijsko natjecanje (djevojčice 7. i 8. razred), 2. mjesto – Gradsko natjecanje (dječaci 7. i 

8. Razred) 

RUKOMET: 3. mjesto – Županijsko natjecanje (dječaci 5. i 6. razred), 2. mjesto – Gradsko 

natjecanje (dječaci 7. i 8. razred), 2. mjesto – Gradsko natjecanje (djevojčice 5. i 6. razred) 

KOŠARKA: 3. mjesto – Županijsko natjecanje (dječaci 5. i 6. razred) 

KROS: 7. mjesto – Županijsko natjecanje (dječaci 7. i 8. razred) 
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Ponosni smo i na učenike koji sudjeluju na natjecanjima iz likovne kulture čiji radovi osvajaju 

velika priznanja.  

U nastavnoj godini 2016./2017. učenica 5. b razreda Frančeska Krečak pod mentorstvom 

predmetne učiteljice hrvatskog jezika Ivane Obradović sudjelovala je na  Smotri literarnog, 

dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva „Lidrano“ sa svojim literarnim uratkom 

„Igračke su oživjele“. Učenica se s gradske razine plasirala na županijsku smotru, a potom i 

na državnu smotru koja se u mjesecu ožujku održala u Primoštenu. Učenica Frančeska Krečak 

bila je druga najmlađa sudionica državne smotre što njezin uspjeh u literarnom stvaralaštvu 

čini još značajnijim. Učenica je osvojila nagradni izlet u adrenalinski park Cadmos Village u 

organizaciji Dubrovačko-neretvanske županije, kao i svečano uručenu prigodnu nagradu od 

župana Nikole Dobroslavića za sudjelovanje na državnoj smotri. 

 

U rujnu su našu školu posjetile predstavnice Hrvatskog agrometeorološkog društva. Učenici 

prvih razreda imali su priliku pogledati animirani film Požar nije šala kako bi spoznali 

važnost zaštite šuma od požara.  

U listopadu smo bili organizatori sportske manifestacije „Lino višebojac“ u kojoj su 

sudjelovali učenici naše škole.   

12. listopada obilježeni su Dani kruha i zahvalnosti  za plodove zemlje. Upriličena  je izložba 

likovnih radova te raznih krušnih proizvoda i slastica u kojoj su sudjelovali  viši i niži razredi 

naše škole. 

8. studenoga 2016. u našoj školi održan je drugi dio natjecanja u brzom čitanju pod motom 

ovogodišnjega Mjeseca knjige Čitam sto na sat. Ovoga puta natjecali su se učenici šestih i 

osmih razreda, a stručni žiri činile su školska knjižničarka Irja Jerković te profesorice 

hrvatskoga jezika Rina Miloglav- Vlahov i Ružica Sikirić. Među učenicima šestih razreda 

najuspješnija je bila učenica 6. b razreda Petra Gavranović, dok je među osmašima pobjedu 

odnijela učenica 8. d razreda Iris Duvnjak. Obje učenice pokazale su zavidnu spretnost i 

točnost u čitanju, što su veselo i s pljeskom popratili prijatelji i učenici ostalih razreda. 

U četvrtak 17. 11. 2016. povodom obnove oltara, a u sklopu zatvaranja Godine sv. Vlaha te 

Godine milosrđa u dubrovačkoj katedrali održan je prigodni program osnovnih škola s 

područja grada Dubrovnika u kojemu su sudjelovali i naši učenici s dvije prigodne recitacije. 



 

6 

 

Učenik 3. razreda Mate Pezo kazivao je recitaciju Na dan svetoga Blaža u Dubrovniku 3. 2. 

1933., a učenica 7. razreda Ani Letunić izvela je pjesmu školske knjižničarke Irje Jerković 

pod nazivom Festa, jedna u životu. Školski zbor pod vodstvom profesorice Ružice Šimić 

otpjevao je pjesme Dubrovnik i Sveti Vlaho.  

Dana  18. studenog paljenjem svijeća, polaganjem vijenaca i molitvom kraj spomen obilježja 

u Mokošici učitelji i učenici četvrtih, šestih i osmih razreda te predstavnici Grada prisjetili su 

se dubrovačkog branitelja Zdravka Gavrića, a samim time i Vukovara – grada heroja.  

U petak 2. 12. 2016. u našoj je školi prigodnim predavanjem obilježen Dan dubrovačkih 

branitelja i 25.- a godišnjica obrane Dubrovnika. Zanimljivo i poučno predavanje o tijeku 

ratnih zbivanja na području našega grada i županije za učenike šestih i osmih razreda održali 

su dubrovački branitelji Robert Hausvička i Leo Klešković. Školarci su pozorno slušali svaku 

riječ naših branitelja koji su istaknuli kako se, unatoč malom broju raspoloživih ljudi, grad 

Dubrovnik obranio zahvaljujući srčanosti, moralu, optimizmu i velikom zajedništvu.  

U utorak 6. 12. proslavili smo blagdan svetoga Nikole u našoj školi. Djeca ga posebno vole 

jer ih dariva i uči istinskim kršćanskim vrednotama - pomaganju, iskazivanju ljubavi i brige 

prema potrebitima. Sv. Nikola zajedno s Krampusom i anđelima posjetio je učenike prvih, 

drugih, trećih i četvrtih razreda te ih obradovao prigodnim slatkišima. U znak zahvalnosti 

djeca su otpjevala nekoliko pjesama i pljeskom zahvalila sv. Nikoli na dolasku, nadajući se 

posjetu i iduće godine.  

U prosincu je u organizaciji Hrvatskog matematičkog društva po drugi put održana Večer 

matematike u OŠ Mokošica, Dubrovnik  kako bismo svi zajedno otkrili često zaboravljenu 

zabavnu stranu matematike. 

Učenička zadruga „Tezoro“ održala je  tijekom godine brojne radionice. Tako su održane i 

radionice izrade domaćih sapuna  kojoj su voditelji bili prof. kemije Milana Gujinović i 

umirovljeni prof. kemije Grgo Rajič, koji se rado odazvao našoj radionici. Učenici su naučili 

sve o sapunima i njihovoj izradi. Sapun se smatra neophodnim za održavanje osobne higijene 

i očuvanje zdravlja. Sapuni su se nekad izrađivali na starinski način iz masti i pepela, a danas 

je industrijski sapun za samo nekoliko kuna dostupan u svakoj prodavaonici. Učenici zadruge 

"Tezoro" naučili su izrađivati domaće sapune hladnim postupkom koristeći maslinovo ulje, 

svinjsku mast te kaustičnu sodu (natrijev hidroksid) kao  sastojke nužne za proces 
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saponifikacije. U zadnjoj fazi  radionice učenici su dodavali željena eterična ulja poput ulja 

lavande, vanilije, jabuke, kokosa te ih izlijevali u predviđene kalupe. Sapuni pripremljeni u 

kalupima potom idu na sušenje.  

Učenička zadruga „Tezoro“ održala je i božićne radionice ručne izrade maštovitih adventskih 

vijenaca i božićnih aranžmana te su kroz niz kreativnih radionica modeliranja i dizajniranja 

pod nazivom „Pretvorimo staro u novo“  uz vodstvo prof.  Aide Hebib Raguž s velikim 

interesom izrađeni brojni  uporabni proizvodi od različitih ekoloških materijala uz primjenu 

decoupage tehnike. Vrijedne ruke članova  zadruge „Tezoro“  na radionicama su izradile 

brojne  unikatne  i uporabne proizvode poput  maštovitih stalaka za  olovke i školski pribor, 

ukrasnih stalaka za raspored sati, okvira za fotografije, dizajnerskih kutija, staklenki, 

ambalaža  koje su osmišljene za uredan i organiziran radni kutak svakog učenika. Sve 

navedeno je predstavljeno na  već tradicionalnom, humanitarnom božićnom sajmu u prosincu 

u našoj školi. U ožujku su održane kreativne radionice oslikavanja stakla i dekoriranja 

ambalaža za unikatne svijeće „Tezoro”. Cilj radionica bio je naučiti niz tehnika oslikavanja 

stakla i okušati se u novim vještinama dekoriranja. Zahvaljujući marljivosti, kreativnosti i 

upornosti vrijedni zadrugari oslikali su staklenke i dekorativno ukrasili ambalaže s logotipom 

„Tezoro”. 

Učenici i učitelji OŠ Mokošica, Dubrovnik  sudjelovali su i u Caritasovu božićnom 

humanitarnom programu pod nazivom Intervencija, u sklopu nacionalne humanitarne akcije 

Za tisuću radosti.  Izrađene su narukvice u 10 boja i s 10 poticajnih pitanja: Zašto ne voljeti, 

slaviti, dijeliti, oprostiti, popraviti, mijenjati, stvarati, zahvaliti, darovati? Kupnjom narukvica 

prikupljala se pomoć  za nekoliko tisuća najsiromašnijih obitelji u Hrvatskoj, koje se teško 

nose s posljedicama trajne ekonomske krize: oskudicom, bolesti i nezaposlenosti. Naši učitelji 

i učenici kupili su narukvice po simboličnoj cijeni te se razveselili poticajnim natpisima, a 

svojim prilozima barem će malo vratiti osmijeh na lice potrebitim obiteljima, u ove 

blagdanske dane. 

Vjeroučiteljica Simona Gavrić s vjeronaučnom skupinom četvrtih razreda izradila je mozaik 

Svete Obitelji na šperploči budući da se škola Mokošica nalazi upravo u župi Svete Obitelji. 

Mozaik prikazuje Most dr. Franje Tuđmana i Svetu Obitelj koja dolazi u Rijeku dubrovačku i 

nastanjuje se u Novoj Mokošici. Učenici su na zadanu skicu veoma strpljivo, marljivo i s 
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puno ljubavi lijepili komadiće kolaža stvarajući jednu prekrasnu sliku koja je postavljena u 

holu škole. 

Povodom Feste sv.Vlaha i Grada Dubrovnika, u OŠ Marina Getaldića organizirana je Izložba 

najuspješnijih literarnih i likovnih radova učenika osnovnih škola na temu Sveti Vlaho 

zaštitnik Dubrovnika/Dubrovnik moj Grad. Ove godine naš učenik 2. a razreda Andrijano 

Kralj dobio je nagradu za literarni rad Svetom Vlahu. 

Hrvatski savez za rijetke bolesti proveo je kampanju pod nazivom Zagrli za rijetke, zagrli 

lijepim riječima kao nastavak prošlogodišnje kampanje Zagrli za Guiness, zagrli za rijetke. 

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik  pridružila se ovoj hvalevrijednoj inicijativi skupnom 

fotografijom učenika razredne i predmetne nastave ispred školskog grafita te tako na 

simboličan način dala znak podrške oboljelima i njihovim obiteljima. 

U Domu kulture u Zatonu  organizirana je Izložba ptica Dubrovnik 2016. u sklopu koje je 

održana i izložba dječjih likovnih radova na temu Ptice. Učenici naše škole osvojili su 1. i 2. 

mjesto u kategoriji viših razreda.  1. mjesto  osvojila je učenica 5. d razreda Nina Bašica, a  2. 

mjesto pripalo je također  učeniku  5. d razreda Matiji Loncu. Nagrađenim učenicima uz 

diplome dodijeljene su i krletke s pticama što je dodatno uveselilo nagrađene. 

U informatičkoj učionici održano je natjecanje Dabar - natjecanje iz informatike i računalnog 

razmišljanja. U natjecanju su sudjelovali učenici trećih, četvrtih, petih, sedmih i osmih 

razreda. Natjecanje Dabar dio je  međunarodnog natjecanja Babras koje se po prvi 

put održava u našoj državi te je naša škola jedna od rijetkih iz Dubrovačko-neretvanske 

županije koja se priključila ovom natjecanju. Dabar je u RH osmišljen  kao online natjecanje, 

koje se sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih od strane stručnjaka iz pedesetak 

zemalja kojima se želi pokazati da računalo nije samo igračka za društvene mreže ili gledanje 

filmova, nego izvor zanimljivih logičkih zadataka koji učenje i razvoj računalnog razmišljanja 

čine zanimljivijim i dinamičnijim. 

Prošle godine OŠ Mokošica, Dubrovnik  na krovu školske zgrade postavila je automatsku 

meteorološku postaju čime je postala jedna od samo tri škole u Hrvatskoj s vlastitom 

postajom. Meteorološki parametri mjere se kontinuirano, svakih pet minuta, te su, osim 

učenicima i učiteljima, dostupni i svim korisnicima interneta putem mreže automatskih 

postaja Hrvatske i cijele regije. Podatke izmjerene postajom učenici i učitelji OŠ Mokošica, 
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Dubrovnik  koriste u nastavi i različitim školskim projektima i aktivnostima. Veliko priznanje 

dobili smo na Twitteru projekta ''Scientix'', gdje smo spomenuti kao jedan od primjera dobre 

prakse ovakvih projekata. Projekt ''Scientix'' pokrenula je 2010. godine Europska komisija, a 

provodi ga Europska školska mreža koju čini 30 ministarstava europskih zemalja među 

kojima je i Hrvatska. Cilj projekta je unapređenje nastave prirodoslovno-matematičke i 

tehničke  skupine predmeta te povezivanje učitelja i poticanje na međunarodnu suradnju.  

U petak 7. 4. 2017. godine učenici, roditelji i djelatnici Osnovne  škole Mokošica, Dubrovnik  

u veseloj i opuštenoj atmosferi zajedničkim snagama uredili su sve školske učionice u samo 

jedno poslijepodne. Uređenje je obuhvatilo pituravanje i čišćenje učionica pa su učionice uz 

nabavu novih klupa postale ugodno mjesto za učenje.  

U nedjelju  30. 4. učenici i učitelji OŠ Mokošica, Dubrovnik  sudjelovali su u humanitarnoj 

utrci „Du Motion Runners Days“.  Humanitarnom utrkom na pet kilometara prikupljala se 

pomoć za liječenje dječaka Nevija Krešića.  Start i cilj utrke bio je Stradun, a trčalo se do 

Gruža. Za sudjelovanje na utrci učenici su dobili prigodne majice i medalje. Ovom 

nesebičnom gestom OŠ Mokošica još  jednom je pokazala da ima veliko srce i spremnost za 

pomoć potrebitima. 

Na vanjskom igalištu OŠ Marina Držića održano je natjecanje za učenike prvih i drugih 

razreda nazvano "Vratimo djecu na igrališta" u organizaciji udruge Sigurnost u prometu. U 

spretnosti i izvrsnoj kontroli vožnje biciklom, uz dvojicu učenika iz drugih škola, 

najspretnijom i najboljom pokazala se učenica 1. a razreda naše škole Petra Serden. 

Također smo u ovoj školskoj godini bili organizatori Županijskog natjecanja iz Informatike i 

Hrvatskog jezika te organizirali smo brojna sportska natjecanja u okviru gradskih i 

županijskih razina. 

U četvrtak 1. 6. 2017. u 19 sati svečanom priredbom u školskoj dvorani obilježen je Dan OŠ 

Mokošica, Dubrovnik  kao kruna rada cijele godine na kojoj su uživali učenici i roditelji. 

Učitelji su s učenicima pripremili bogat program koji je uključivao točke školskog zbora, 

gimnastičkog kluba, Zumba kidsa, valcer osmaša te prigodne recitacije. Za kraj školske 

godine učiteljica Glazbene kulture Zrinka Mijoč snimila je zanimljiv interaktivni video 

učitelja i učenika škole pod nazivom Happy.  
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Novinarska skupina OŠ Mokošica, Dubrovnik  u nastavnoj godini 2016./2017. predstavila se 

na smotri Lidrano u kategorijama literarnog i novinarskog stvaralaštva. Na kraju nastavne 

godine na mrežnoj stranici škole objavljen je Novinarski prilog „Ragusino“ kao sažetak svih 

zbivanja i manifestacija u školi tijekom nastavne godine 2016./2017. 

4. ZDRAVSTVENO–SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA-BOJANA 

U školi su u suradnji sa školskom liječnicom i timom medicinskih sestara Školske ambulante 

Zavoda za javno zdravstvo odrađene sljedeće planirane aktivnosti. 

Predavanja: 

1. „Pravilno pranje zuba po modelu“ – za učenike prvih razreda 

2. „Skrivene kalorije“ – o zdravoj prehrani – za učenike trećih razreda 

3. „Pubertet, higijena i menstruacija“ – odvojeno za dječake i djevojčice petog razreda 

4. „Zdrav za pet“ – o štetnosti konzumiranja sredstava ovisnosti s naglaskom na alkohol 

– za učenike osmih razreda 

Sistematski pregledi i screening: 

1. Screening visine i težine učenika trećih razreda 

2. Screening vida na boje učenika trećih razreda 

3. Screening kralježnice i visine i težine učenika šestih razreda 

4. Screening sluha – audiometrija učenika sedmih razreda 

5. Sistematski pregled učenika petih razreda 

6. Sistematski pregled učenika osmih razreda 

Cijepljenja sljedećim cjepivima: 

1. MMR+POLIO – učenici prvog razreda 

2. HEPATITIS ( 3 doze ) – učenici šestih razreda 

3. DI-TE, POLIO – učenici osmih razreda 
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Osim toga održano je nekoliko predavanja Stručno-razvojne službe i MUP-a  kako roditeljima 

tako i učenicima iz područja jačanja životnih vještina, jačanja funkcionalnog roditeljstva, 

prevencije od alkohola, duhana i droge te prevencije od nasilja. 

 

Rad s roditeljima 

Prošle školske godine u OŠ Mokošica, Dubrovnik  za sve roditelje od 1. do 8. razreda održani 

su tematski roditeljski sastanci koji su isplanirani i realizirani u suradnji s razrednicima i 

Stručno- razvojnom službom škole. 

Održano je predavanje za roditelje učenika petih razreda u okviru projekta Prevencija 

virtualnog nasilja. 

Pojačano se radilo s učenicima  svih osmih razreda i njihovim roditeljima na području 

profesionalne orijentacije. 

Rad s učenicima 

Razrednici od prvog do osmog razreda su u suradnji sa Stručno-razvojnom službom na 

satovima razrednika obrađivali teme iz Školskog preventivnog programa. 

Školski program prevencije ovisnosti (koordinator-psiholog) i prevencije nasilja (koordinator-

pedagog) ostvaren je na satovima razrednih odjela. 

Učenicima PN predstavljen je program PU DNŽ „Zdrav za pet“. Školska liječnica imala je 

predavanje o djelovanju alkohola na mlade, a djelatnici PU Dubrovnik u suradnji sa Stručno- 

razvojnom službom održali su roditeljske sastanke za roditelje učenika prvih razreda  na temu 

„Obiteljsko nasilje“. 

U drugom obrazovnom razdoblju za grupu učenika 4. razreda održane su radionice u cilju 

jačanja socijalnih kompetencija. 

Predstavnici Obrtničke komore i Gospodarske komore, Turističko-ugostiteljske škole, 

Obrtničke škole, Ekonomske škole i Pomorske škole održali su prezentacije za učenike 7. i 8. 

razreda na temu deficitarnih zanimanja i upisa u srednje škole. 
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5.     INTERNO- STRUČNO USAVRŠAVANJE 

U razrednoj nastavi djelovao je aktiv razredne nastave 1.- 4. razreda, koji je realizirao svoj 

program rada. 

Od  5. do 8. razreda aktivi su formirani po istim ili sličnim predmetima koji su se 

bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju unapređivanja odgojno– 

obrazovnog rada te pripremanje i planiranje, a održavali su se dva puta mjesečno tijekom 

cijele školske godine. Djelatnici škole uključivali su se na seminare koje je organiziralo 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Agencija za odgoj i obrazovanje. 

Drugi oblici usavršavanja učitelja realizirani su prema Planu i programu Učiteljskog vijeća, u 

onom dijelu gdje su planirana predavanja učitelja i stručnih suradnika škole.  

Škola je posebno senzibilizirana prema učenicima s teškoćama u razvoju pa je u cilju 

povećanja kvalitete odgoja i obrazovanja učenika s TUR-om u redovnoj osnovnoj školi 

održana edukacija za novozaposlene učitelje „Kako do primjerenog odgojno-obrazovnog 

programa za učenike s teškoćama u razvoju u uvjetima integracije“ u trajanju od 3 sata. 

Edukaciju je vodila Dragana Grujović, prof.soc.pedagog. 

Vodeći brigu o zdravlju zaposlenih, za učitelje je organizirana edukacija „Utjecaj tjelesnog 

vježbanja na zdravlje“. Učitelji su poučeni o značaju tjelesne aktivnosti na zdravlje čovjeka, 

pokazane su im praktične vježbe koje mogu izvoditi na radnom mjestu tijekom pauze, a koje 

doprinose očuvanju zdravlja. Narečene vježbe učitelji mogu uvježbati tijekom edukacije, a 

mailom su ih dobili kao podsjetnik. Voditelji su bili učitelji Tjelesne i zdravstvene kulture 

Tihana Ruso, Ivan Prce i Mario Miličić. 

 

Viša stručna savjetnica Zavoda za javno zdravstvo DNŽ, Odjela za mentalno zdravlje Martina 

Jerinić Njirić, prof. pedagogije učitelje je poučavala tehnikama Brain Gym u cilju poboljšanja 

rada učitelja, a koje oni mogu primjenjivati u radu s učenicima. 

 

Svi učitelji radili su na samoobrazovanju iz područja planiranja i organizacije rada aktiva, 

mjesečnih  planiranja te na sadržajima iz struke i metodike struke.  
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6.      RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA 

UPRAVLJANJA 

Tijekom protekle školske godine realiziran je u potpunosti rad svih tijela škole tako da je 

održano 19 sjednica Učiteljskog vijeća na kojima je realiziran predviđeni  plan rada 

Učiteljskog vijeća. 

Plan rada razrednika i razrednih vijeća održan je prema rokovima i izvršiteljima iz 

Plana i programa rada škole. 

Školski odbor održao je 15 sjednica, a Vijeće roditelja sastalo se 2 puta.  

Stručni suradnici realizirali su svoj rad po priloženom Planu i programu škole. 

Administrativno i tehničko osoblje ispunilo je svoje obveze planirane svojim programom rada 

za školsku godinu. 

Ravnatelj je obavljao poslove i zadatke 

- organizacija svih oblika odgojno – obrazovnog rada 

- podjela zaduženja učiteljima i ostalim zaposlenicima 

- izrada Godišnjeg plana i programa rada škole 

- izrada programa odgojnog djelovanja škole ( u suradnji sa SRS ) 

- izrada raznih pravilnika ( u suradnji s tajnicom ) 

- praćenje rada učitelja sudjelovanjem na nastavnim satovima  

     (s pedagogom i prosvjetnim inspektorom ) 

- savjetodavni razgovori s učiteljima, osobito s učiteljima početnicima, te s učenicima i 

roditeljima 

- suradnja sa SRS-om ( redovita, svakodnevna ) 

- sudjelovanje u radu Kriznog stožera 

- praćenje realizacije Plana i programa rada škole (mjesečno) i pojedinačnih izvedbenih 

programa učitelja (po obrazovnim razdobljima) 

- praćenje i kontroliranje pravilnog vođenja pedagoške dokumentacije, kako razrednika, 

tako i drugih učitelja 

- praćenje i održavanje sjednica Učiteljskog vijeća, Razrednih vijeća i 

povremeno uključivanje u rad aktiva 
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- praćenje administrativno-financijskog poslovanja škole 

- nabava nastavnih sredstava i pomagala, te knjiga za školsku knjižnicu 

- briga za estetsko uređenje unutrašnjih i vanjskih prostora škole 

- posjeti Područnoj školi Osojnik 

- osobno stručno  usavršavanje 

- investicijsko ulaganje 

 

 

7. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA I ANALIZA 

ODGOJNO – OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA 

         Tijekom kolovoza 2016. god. pristupilo se cjelokupnom planiranju i  

programiranju svih oblika Nastavnog plana i programa škole u suradnji s 

učiteljima, stručnim aktivima, SRS-om škole, tajništvom i administrativno – tehničkim 

osobljem. 

Planiranje i programiranje odnosilo se  na redovnu nastavu, izbornu, dodatnu i dopunsku 

nastavu,  na izvannastavne aktivnosti, izvanškolske aktivnosti kao i društveno koristan rad. 

Podaci o realizaciji navedenih područja rada redovito su vođeni u pedagoškoj dokumentaciji 

škole. Nastavni Plan i program realiziran je u petodnevnom radnom tjednu. 

Po izvješćima učitelja  i uvidom u pedagošku dokumentaciju nastavni program je u cijelosti 

realiziran. Dio programa iz nekih nastavnih predmeta (Fizika, Kemija, Biologija i Tehnički 

odgoj) i ove je šk. godine realiziran u specijaliziranim kabinetima. 

U školi je organizirana nastava iz izbornih predmeta: 

- Talijanski jezik  

- Njemački jezik  

- Informatika 

- Katolički vjeronauk  

- Islamski vjeronauk  

- Prometna kultura  
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Na dopunsku nastavu iz Matematike upućen je 1 učenik, a na dopunsku nastavu iz 

Matematike i Hrvatskog jezika upućen je također 1 učenik. Nakon dopunske nastave učenici 

su uspješno završili ovu školsku godinu i nijedan nije  upućen na drugi popravni rok. 

U odnosu na pretprošlu školsku godinu (14 učenika na prvom popravnom roku i nijedan 

učenik na drugom popravnom roku) i prošlu školsku godinu ( 2 učenika na dopunskoj nastavi  

i nitko na drugom popravnom roku ), ove godine smo imali 2 učenika na dopunskoj nastavi u 

prvom  popravnom roku, vidljiv je napredak i ostvarenje naše vizije - „škola bez negativnih 

ocjena“ kroz mjere koje su se poduzimale u radu s učiteljima, učenicima i roditeljima. S 

obzirom na to kako su mjere polučile rezultate, predlažem nastaviti s njima i u narednom 

razdoblju. 

Od pedagoških mjera izreklo se od 1. razreda do 8. razreda 45 pohvala Razrednog vijeća i   

124 pohvale Učiteljskog vijeća (prošle šk. godine izreklo se 59 pohvala  RV  i  134  pohvale 

UV). 

Pedagošku mjeru Opomenu dobilo je 19 učenika,  Ukor Razrednog vijeća dobilo je 7 učenika, 

a Ukor Učiteljskog vijeća dobila su 2 učenika. Ovo je  područje na kojem smo pojačano i 

dodatno radili u protekloj školskog godini,  a nastavit će se i u narednoj. 

Tijekom školske godine učenici su izostali 34848 ( prošle šk. godine 36351 ) nastavnih sati, a 

od toga 363 ( prošle šk. godine 384 ) neopravdana sata što ukazuje na veliki pad u odnosu na 

prošlu  školsku godinu.  

Dodatna nastava izvodila se u 15  grupa iz gotovo svih nastavnih predmeta, a rezultati su 

pokazani na natjecanjima koje je organiziralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  

Od 1.razreda do 8. razreda uključeno je bilo 19 učenika s TUR-om, od čega se 13  školovalo 

uz individualizirani pristup u radu, a 6 učenika po prilagođenom programu za koje su učitelji 

pripremili primjerene programe i surađivali sa Stručno-razvojnom službom škole. Od toga, za 

1 učenika, sukladno odluci Ministarstva obrazovanja i sporta, organizirana je stručna pomoć u 

kući iz svih nastavnih predmeta. 

U dopunskoj nastavi bio je obuhvaćen veliki broj učenika tijekom godine (80 – 100) i to 

gotovo u svim nastavnim predmetima. Cilj je bio da se učenicima što više pomogne i da se ne 

izlažu troškovima podučavanja od strane osoba izvan škole. Prolaznost pokazuje opravdanost 

ovakvog načina rada. 
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Planom i programom škole učenicima su omogućene razne izvannastavne aktivnosti koje se 

izvode tijekom školske godine: literarna, novinarska, dramska, recitatorska, likovna, mladi 

geografi, povjesničari, knjižničari, ekolozi, zbor, modelari te razne sportske aktivnosti kao što 

su nogomet, košarka, odbojka, rukomet, atletika. Svi programi uspješno su realizirani. 

Isto tako veći broj učenika uključen je u izvanškolske aktivnosti: škola stranih jezika, 

gimnastika, ples, limena glazba, crkveni zbor, Eko-omblići, nogomet, košarka, odbojka, 

vaterpolo, plivanje, jedrenje, veslanje, rukomet, judo, tenis, balet, Linđo i glazbena škola. 

Realizacija plana izvanučioničke nastave: 

1. razredi išli su na Lokrum  5. 6. 2017. g.  - poludnevni školski izlet 

2. razredi išli su na Lokrum 4. 5. 2017. g. – poludnevni školski izlet 

3. razredi išli su na Lokrum 5. 10. 2017. g. – poludnevni školski izlet 

Učiteljice i učenici su 22. 2. 2017. g. išli u obilazak Starog grada i u kino,  

a 19. 3. 2017. g. išli su u Cavtat i Konavle- poludnevni školski izlet. 

4. razredi išli su na Mljet 6. 6. 2017. g. –  jednodnevni školski izlet 

5. razredi išli su na Lokrum 15. 5. 2017. g. – poludnevni školski izlet 

6. razredi išli su na Korčulu 3. 5. 2017. g. – jednodnevni školski izlet  

Učiteljice i učenici su 3. 4. 2017. g. išli u kino Sloboda. 

7. razredi išli su u Omiš i Split 4. 5. 2017. g. – jednodnevni školski izlet 

Učiteljice i učenici su 5. 10. 2016. g. išli u obilazak zidina grada Dubrovnika. 

8. razredi išli su na ekskurziju u Istru od 10. 4. do 13. 4. 2017. g. (učenici koji nisu išli na 

ekskurziju imali su organiziranu nastavu u školi). 

8. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH  UVJETA RADA I 

MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA 

Problem koji se ponavlja godinama je nedostatak prostora kako bi se što kvalitetnije održavala 

nastava odnosno kako bi se organizirao rad u jednoj smjeni.  



 

17 

 

U protekloj školskoj godini radilo se na unapređenju rada učitelja, komunikaciji na relaciji 

učenik – učitelj, suradnji s roditeljima, međuljudskim odnosima, poboljšanju kvalitete rada 

svih zaposlenika.  

S obzirom na to da je u prošloj školskoj godini uređeno krilo A gdje su stvoreni optimalni 

uvjeti za rad učenicima i učiteljima razredne nastave te dio zgrade gdje se nalazi Stručno- 

razvojna služba, kancelarije i zbornica, ove godine planira se dovršetak i uređenje preostalih 

krila školske zgrade. Također se planira i uređenje područne škole na Osojniku s obzirom na 

to da ove godine imamo jedno odjeljenje više. Također se planira i klimatizacija sportske 

dvorane budući da smo organizatori brojnih sportskih manifestacija, priredbi i školskih 

natjecanja iz sporta. Planiraju se poboljšati uvjeti rada učiteljima u učionicama nabavom 

novih katedri i informatičke opreme. 

 

Ravnateljica 

dr.sc. Petra Đapić Caput 

 

KLASA:602-02/17-02/01 

URBROJ:2117/01-21-01-17-01  

U Dubrovniku, 26. rujna 2017.g. 


